VAVAYOATA - iy g a1 ELY) e (B A 3aa gl ) (5ol i
apsdll glapd! : ol 5,2 G9adll g 7l LaiSe Syl Jg¥l sasgll

$oatil b : plaol! sl (Samzs ggn sl ) sy l59)1 Land] e dlil

X+9
x2—2x—3

a) -9 b) {-1:3) c) 0 d) {-3:1}

Sk f(X) = OBV e 5550y AN (D) 3 ()

x—4
(ex+2_ 1)(1[1.1'—5)

a) {04} b) {0:5} c) {0:€%)} d) {-2¢e5)}

S Jis e f(x) = OV BV Lase 585 A X 0

¢ X=1 Laic (3EAM s 45V bl jisy) g (Y

2
X ,x=1

a) Fx)=|x—1| b) G(x) _{

X —2x s x>1

3
) PO d) QW=(x—6)"

JEANE gﬂ‘s@sﬁm;w&éﬁ}fe&@éyﬁ s(t)=T7-sint, 1> 051 ,=3Y) O3] (¢
¢ a4l aey 400 3 el dasd ) Su dlla 8 OIS Lovie anal) aBse das L ¢ 51 8L el T
a) 8 b) 1 c) 7 d 6

O 31 oeied Joliaadl e (63 sondl idslus 205 Y1 & y:e“—% 1Ol BYI O3] (o

S ST NI ol 3yl ebls dht e

a) y=2x+1 b) y=—-2x +1 C) y:%+1 d)y:%—l

2x
(g b x=5 Laie Gulaall Jas b« f(X) = ln[% )+xln§’ oS3 (1
X

a) -37 b) 0




VAVAYOATA - Cila @i ) gl ;LY s (G Sg¥) Baa gl ) (@ sdil) i<

ax +bx  ,x<-1 013 (v

sl e as b oo JS e L «f(x)={

ax’ +9bx—12,x>-1
Lol X (35 e i GLE 29U LB [ 0Nz oyl

a) 05 b) 4,—% c) 20:-8 d) -4,-3

J(X) 0131 e slowadt S0l 20

Tels 4 A ol e cal SN e alaie)

¢ Bl b, f(x) O BY) bae 055 A bLalx 35 L (A
a)xgc Xq¢ X5 ¢ Xg ¢ Xy b) X1ix2ix3 b Xg6 Xge X7

c)x1‘x4sx7sx5 d)xoi x1ix3‘JC5‘x5

¢ LELMW}AJG f(x) Qt;_;\'! lae Q}QL;':JHLLEJJJJ;P_;E L (4
a) Xg¢ X5 b) x1i..x2 ¢ X3 ¢ Xg¢ Xge X7
C) Xp¢ X5¢ X7 d) Xo¢ Xq¢ X3 ¢ X5 ¢ Xg
ol sty ()
X +1
b) 8 c) 6 d) -1

gl fU(-1) @, flx) =




VAVAYOATA - a3 lla MLy slas) (G Sg¥) Baa gl ) (@ sdil) i<

. . 1 et
Do gbed AAIY daiodl Ol f(x):F o813 (MY

-15 c) 15\"? d) 3\/:?
8 Vx7 8 4

b)

A0 06 flx)= e In (3x+1) w05 (VY

d) 3
o83 (VY
2

d) 19

w* w M . — L * A
L sl fm;(%) i ol ¢ f(2) = o83 (V¢

p) TV ) T d)

2 2
L (Sl f’(%) s flx)=(1—-cosx )(1+sinx )3015‘5} (Ve

a) 12 b) 20 o) 8 d) 4
* %%
IVAAY O sl o8l 8(%) 5 (%) ol BV gimie Jiay g3 slomadl KA e Talaie

rg gt 1(1) OB (%) =F(x) g(x):0513 (11
b) 0 c) 11 d) 3

Tl v(4) 8 w(x):%:gls 151 (VY

-7
c) = d) 1




SVAVAYOATA » (il a3 gl 1 JELY) Jae) (g A 9Y) Baa gl )) G5 ke
¢ (fog)(4) daile (VA

adiiaall ) ga daiall Gulaad) Ladie o5 Al g 8y:81—x2 ABdall iada o dadl gl ddiail) cildla) La (V9

¢ 3x+7= 4y ERARIE éﬁl

a) (5,7) b) (3,9) c) (-3.9) d) (-5,7)

a)

T\ d 2
X= 6 Ledie d—x(lD(SECZI) ) ;Le‘éu (T-

c) 2v/3 d) 6

O<r<2m <1y (Y)

c) d) V2

e * dy , .
t=2Lxs, ¥x=32+1 , y=1'—2r" @Ylwﬂ'dawf daf (VY

12 b) 3 c) d) 4

1
3

2

_ d’y . .
f=1lbte, x=3°4+1 , y=r =2t i_mzu_h,w,Jl:J;L..o.U—J; dags
dx

a) 18




